

RETIFICAÇÃO 02 - EDITAL 01/2024 DEPE/CAS VAGAS NÃO OCUPADAS DOS CURSOS SUPERIORES DE GRADUAÇÃO - ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

Onde se lê:

1. DO CRONOGRAMA

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
30/01/2024 a 26/02/2024	Período de inscrições	No formulário https://forms.gle/Gkbfa68zyuS9kyPdA
29/02/2024	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
29/02/2024 a 01/03/2024	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	Através do e-mail registroacademico.sombrio@ifc.edu.br
04/03/2024	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
04/03/2024	Publicação da classificação final	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
04/03/2024 a 08/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
11/03/2024 a 13/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
14/03/2024 e 15/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 3ª chamada	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
18/03/2024 a 20/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 4ª chamada	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>



Leia-se:

2. DO CRONOGRAMA

PERÍODO	EVENTO	LOCAL
30/01/2024 a 26/02/2024	Período de inscrições	No formulário https://forms.gle/Gkbfa68zyuS9kyPdA
29/02/2024	Publicação da classificação preliminar	No Portal de Ingresso do IFC
29/02/2024 a 01/03/2024	Solicitação de recursos referentes à classificação preliminar	Através do e-mail registroacademico.sombrio@ifc.edu.br
04/03/2024	Publicação dos resultados dos recursos referentes à classificação preliminar	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
04/03/2024	Publicação da classificação final	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
04/03/2024 a 11/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 1ª chamada	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
12/03/2024 e 13/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 2ª chamada (se houver)	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
14/03/2024 e 15/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 3ª chamada (se houver)	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>
18/03/2024 a 20/03/2024	Publicação e período de matrícula dos(as) candidatos(as) aprovados(as) em 4ª chamada (se houver)	No <u>Portal de Ingresso do IFC</u>





RETIFICAÇÃO Nº 2/2024 - DEPE/CAS (11.01.17.01.01)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 08/03/2024 17:36)

VICTOR MARTINS DE SOUSA

DIRETOR GERAL - TITULAR

DG/CAS (11.01.17.01)

Matrícula: ###997#7

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/documentos/> informando seu número: 2, ano: 2024, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: 08/03/2024 e o código de verificação: **b58711cd47**